

临沂事业单位喊你抓紧报考

报名首日 8 成岗位无人问津

本报4月22日讯

(记者 郁恒雪)4月22日0:00,2015年度临沂市事业单位公开招聘考试报名拉开帷幕。临沂市人力资源和社会保障局官方网站上公布,截至16时,审核通过人数为675人,缴费人数64人。同时,1492个岗位中,有1210个岗位通过审核数为0,占招考总岗位数的81.10%。

截至16时,报名人数最多的岗位为沂水县城管执法局城镇(乡)管理执法大队的城管执法岗位,此岗位招录

2人,共28人报名;竞争比例最高的是临沭县消费者协会办公室,为15:1。

“这两个岗位受追捧有两方面原因,一方面单位层级是县区级,另一方面,都是传说中的‘3不限’职位,不限学历(专科及以上)、不限专业、不限工作年限,一般都会成为专业或学历受限考生的首选。”中公教育临沂大学城学习中心负责人刘明玉说。

对于报名首日,8成岗位无人问津的情况,刘明玉分析,存在报名但没来得及

审核,报名不符合条件未通过审核的情况。“大部分考生在观望报名动态,这是主要原因。”刘明玉说。

“不报名主要是看看几个备选职位的报名人数,尽量选一个报考人数相对较少的岗位,竞争压力小。”临沂大学教育学院的大四学生小刘说。此外,她也在筛选更加符合自己条件的岗位。

2015年度临沂市事业单位公开招聘考试报名时间为4月22日0时—4月26日晚24时,共5天时

间。网上初审及报名查询时间:4月22日—4月27日16时整;网上缴费时间:4月22日8:30—4月28日16时整。

刘明玉建议,因为报名时间不算长,一般考生选定目标职位在适当观察后,还是建议及早报名。以免条件不符或填写不规范,未能通过审核。报考者应该给自己预留出至少一天的改报其他职位的时间。



51名高层次人才兰陵“论剑”

涉及生物制药、环境保护等多个专业和领域

本报4月22日讯 (记者 吴慧 通讯员 徐鹏 左向)来自社会各界的51名高层次人才齐聚兰陵县“论剑”。4月20日—21日,“高层次人才临沂行暨才智兰陵发展论坛”举行,各位高层次人才围绕临沂市以及兰陵县经济社会发展的关键环节出谋划策、建言献策。

此次活动共邀请1名中国工程院院士、16名国家“千人计划”专家、4名国家“青年千人计划”专家、2名泰山学者

者海外特聘专家等51名高层次人才,涉及生物制药、材料科学、机械制造、高分子材料等多个专业和领域。

20日下午,高层次人才实地参观了国家“千人计划”专家张中标、朱锦、张二利创办的山东津兰特种聚合物有限公司、兰陵爱普森新材料有限公司、山东凯森制药有限公司,随后到临沂应用科学城、临沂城市规划展览馆考察。

21日上午,在兰陵大酒店召开的座谈会上,中国工

程院院士薛群基作了重要讲话;兰陵县20多家骨干企业发布了人才和科技需求;各位高层次人才围绕临沂市以及兰陵县经济社会发展的关键环节出谋划策、建言献策,并为企业负责人进行了深入交流。

兰陵县人民政府分别与山东科技大学、青岛农业大学签订产学研合作协议,并为2014年到兰陵创业的国家“千人计划”专家、2名泰山学者、3名临沂市创新创业领军人才。

放了工作用车;山东凯森制药有限公司分别与国家“千人计划”专家王玉强博士、杨诚博士签订合作协议,山东普金肥料有限公司与国家“千人计划”专家钟诚博士签订合作协议。

近年来,兰陵县围绕主导产业人才需求,相继开展了科技创新突破年、人才工作突破年等活动,引进、培养了3名国家“千人计划”专家、2名泰山学者、3名临沂市创新创业领军人才。

国际人才大会搭建交流平台

临沂计划引进外国专家60余人

本报4月22日讯 (记者 郁恒雪 通讯员 朱浩)4月18日至19日,由国家外国专家局和深圳市人民政府主办的第十三届中国国际人才交流大会在深圳会展中心成功举办。会议期间,临沂市初步达成外国专家引进合作意向60余项。

据了解,本次会议,临沂市从各县区近40个项目单位中收集163个外国专家项目进行投递,先后与17个专家外国组织进行洽谈,初步达成外国专家引进合作意向60余项。

创办于2001年的中国国际人才交流大会,是中国唯一的国家级、国际化、综合性人才与智力交流盛会。本届大会共有来自70多个国家和地区的3000多家海外专业组织、培训机构、高等院校、人才中介和科技企业等参与。

完善公路安保设施 为交通出行保驾护航

本报4月20日讯 (记者 张斌 通讯员 滕国华)河东交通运输分局组织工程技术人员对河东区滨河东路、汤大路、文泗路、坊洪路等十二条县道130余公里开展了一次公路安保设施摸底调查,根据调查情况及时安排施工单位对缺损的安保设施进行完善。目前已补设警示桩800根,危险路段、学校等处安装标志标牌50余面,路肩边坡培护120米,桥梁栏杆更换补设3处,桥涵缘石垒砌6处,总投资20余万元。

山东男科疑难病专家会诊号已排至七月

强仕医院京鲁男科大腕专家号一号难求

“我有尿频尿急的老毛病,多处求医也没能治愈。希望名医帮我看一看”,“我患肾病20多年了,一直靠吃药维持,想问问专家有没有什么好的治疗方法。”……20日一上班,临沂强仕泌尿外科医院专家会诊预约热线2539999开始响个不停。

本报记者 刘婷

论坛专家看好强仕医院

京鲁男科大腕定期轮流坐诊强仕已成常态

4月初,临沂强仕泌尿外科医院主办的“2015山东泌尿外科(男科)国际微创新技术高峰论坛”在我市成功举办。据李树亭院长介绍,在山东泌尿外科国际微创高峰论坛召开之前,强仕泌尿外科医院已经成功地引进并实施了3D高清腹腔镜技术。这引起了与会专家的赞誉和重视。在论坛闭幕的第二天,就有两名省城专家和一名北京专家坐诊强仕,为9位患者进行了诊疗。当记者问及为什么在如此短的时间内,强仕医院就能将论坛专家演变成医院的客座专家时,李院长解释道:早在医院在接受上级卫生部门审批、验收时,由于强仕医院建院起点高、诊疗理念新,就引起了有关部门领导、专家的关注。于是“山东省男科疑难病专家会诊定点医院”豪无悬念地落户于强仕医院,正是因为如此,强仕医院才能在最短的时间内做出反应,使与会专家对鲁南患者关爱及早地得以实现。

男科大腕云集强仕

强大的专家阵容在鲁南堪称史无前例

据李院长介绍,这次加盟强仕的京鲁专家共21人,使强仕男科疑难病专家会诊团队的专家总数突破50人。这次接受预约的知名专家除了有我国新一代泌尿外科和男科学学科带头人中国工程院郭应禄院士外,还有山东大学齐鲁医院泌尿外科主任徐忠华教授,山东省立医院泌尿微创医学中心金讯波主任,首都医科大学北京朝阳医院副院长邢念增教授,张军晖教授,田龙博士,台湾第一性治疗师童青珍,清华大学附属北京玉泉医院马晓年教授,这些往日只能从网络上百度到的超实力专家,都将坐诊临沂强仕泌尿外科医院,为患者诊治。



▲郭应禄院士参观强仕医院。

◀金讯波教授、邢念增教授、徐忠华教授、刘照旭教授、李淑亭院长为我院揭牌

专家定期坐诊 患者一号难求
截至目前为止京鲁专家号已排至七月上旬

“山东省男科疑难疾病专家会诊中心”主要针对目前常见的男性功能障碍、泌尿感染、膀胱类疾病、结石类疾病、肾脏类疾病、生殖畸形、前列腺疾病、男性不育等疑难疾病展开临床会诊,制订严谨规范的诊疗方案和疗效判定标准,并对患者的行为、心理、饮食、生活习惯等方面提供科学指导,提供切实的疾病诊疗与救助。

记者了解到,截止到本月20日,强仕医院男科疑难病专家会诊号已排到了七月上旬(个别专家已排到9月)。李院长告诉记者强仕医院每周只能有1-3名专家来院亲诊,每名专家接诊的患者在10人左右,所以李院长提醒哪些患有需要立即治疗的疾病的患者,要酌情采取其他的途径及时就诊,以免耽误治疗。